# 山东师范大学中美合作国际MBA项目

来自学生的心声

山东师范大学与美国密苏 里州立大学(MSU)合作国际 MBA项目,已有三届学员,2017 级招生报名进行中。以下是部 分毕业生和在美学生的感言:

李少江(济铁物资集团瑞 通铁路电务有限公司):从MSU 毕业已经一年有余,但这些入 脑入心的理论知识和实践经 验,在我的工作当中一直扮演 着重要角色。

蒋瑛哲(中辉期货有限公司): 美国一年的时间,不仅是一次学 习专业知识的机会,更是一次对 自己的挑战、对眼界的开阔。

赵乾(中国建筑集团华北区 域项目部):美国的学术环境适合 -个追逐梦想、突破自我的人。

焦春杨(中国建筑科学研 究院):赴美培训,不仅是对于

知识的增益,更多的是对于另 一种环境的全方位体验,而这 种体验带给我们的改变往往要 大于书本文字的认知。

薛技超(青岛锦宜达国际物 流有限公司):一年的在美留学生 活紧张、充实而又富有意义,在这 一年中不仅收获了知识和学历, 更体验了一个不一样的美国。

韩林洋(山东省测绘局工 作): 合理的费用, 一年的学制, 还有国家认证的留学生学位证 书,使得这个项目具有非常高 的性价比,同时免去了繁杂的 托福和GMAT考试。美方的师 资力量雄厚,拥有优秀的教学 团队,可以帮助同学最短最快 地提高英语水平和企业管理能 力。在课堂上,美国老师悉心解 答各种疑问,与同学们积极做

出互动,鼓励同学们把所学知 识灵活运用到实践当中去,培 养了同学的独立思考和创新能 力。闲暇之余可以体验美国美 食,同时感受美国生活与文化, 近距离体验NBA、NFL等知名 赛事,与明星面对面。假期期间 可以选择去游览周围的各大城 市,还可以交到许多美国朋友。 对于已经工作了一段时间并且 具有强烈上进心的人士来说, 这个项目无疑是最佳的选择。

刘楠(山东财经大学):相比 一个人独自出国留学,我更 喜欢这种团队项目,让我在异 国他乡不会觉得孤独无助,通 过学校合作项目帮我们节省了 很多不必要的麻烦。

周辰锴(山东科技大学):出 国以后开拓了眼界,也结交了

许多好朋友,学校的老师水平 都很高,对待学生很好,不但学 到了知识,还体验到了国外文 化和生活方式。

李霖鸿(山东财经大学):这 个项目有一个优势,就是需要 在国内学习一段时间,无论是 对我自己的身心健康,还是学 习成绩上都是一个很好的过 渡。一年的项目能为家庭节省 笔费用,是一个很好的选择。

王朱金莱(济南大学):这里

有世界上最完善的教育设施、最 先进的教育方式、最一流的团 队、最优越的教育环境。来到美 国,自己的英文水平得到提高, 学校上课的方式是开放式的,完 全不同于中国,在课堂上与老师 互动,交流,培养了自己独立思 考的能力。在这里,也结交了很

> 我省评选出10名最美教师 2017齐鲁最美教师9月2日起绽放荧屏

> > 本报济南9月3日讯(见

习记者 冯沛然) 为展现 新时代山东教师的风采,进

一步增强广大教师教书育人

的荣誉感和使命感,中共山

东省委宣传部和山东省教育

厅联合开展了以"大爱无言、 真情有声"为主题的"2017齐

最美教师评选活动评选环节 已全部结束,在最后的30进

10评选中,山东教育电视台

录制了五期《最美相约》特别

节目,节目将于9月2日至9月

6日19:43在山东教育电视台 播出。在节目录制的同时,活

讲授国学精典,弘扬传统文化

本报济南9月3日讯(见

习记者 冯沛然) 近日,由

省政协文史委、省文化厅主

办,山东省儒商研究会、联合

日报社承办的首届山东文化

惠民消费季"新儒风 山东

行"公益讲坛启动仪式在山

东凯文职院学术报告厅举

行。邀请省政协常委、孔子研

究院院长杨朝明先生和山东

周易应用研究院院长王仲堂

先生进行专题讲座。山东凯

山东凯文职院举行开学第一课

截止到目前,2017齐鲁

鲁最美教师"评选活动。

多美国朋友,在与他们的交往中 学到了非常多的美国文化。

张志(山东师范大学):来美 国学习可以开阔视野,学习知 识,体会不同的文化和学习氛 围。同时具有非常高的性价比, 有时间短、费用合理等优点。同 时美国密苏里州立大学是美国 中部最好的高校之一,师资力 量雄厚,学校配套设施丰富。在 美国学习的几个月中,我收获 颇深。不只是英语水平大大提 高,还学习了很多管理方面的 专业知识,并在课余时间进行 了一些旅行,开阔了视野。

报名详情请治:山东师范 大学商学院

0531-86182779/86182770 www.ibs.sdnu.edu.cn/国际 合作MBA项目

动组委会最终评出本年度 "齐鲁最美教师"提名奖20

台的电视舞台,讲述他们教

书育人的感人故事,共同分 享他们的教育理念,并与著

名教育家李希贵等嘉宾走心

夕举办,教师节后组委会还

将组织"齐鲁最美教师"事迹

报告团在全省各地巡回宣

讲,同时"最美教师"的故事 将结集出版,作为广大教师

文职院500多名新生代表参

加启动仪式并聆听了讲座。

院院长杨朝明先生和山东周

易应用研究院院长王仲堂先

生分别为大家讲授了两场专

题讲座。据悉,凯文职院近几

年先后通过国学经典朗诵

会、国乐飞扬民族音乐会等

活动,弘扬并传承了优秀的

传统文化,构建了健康向上、

充满活力的育人环境。

仪式上,中国孔子研究

及青少年的励志教材。

据悉,"2017齐鲁最美教 师"颁奖盛典将在教师节前

30名教师站在不同于讲

名、"齐鲁最美教师"10名。

## "宝宝菜谱"咋定,家长来当裁判

济南市经五路幼儿园创新校园活动,让孩子爱上幼儿园



孩子们在老师的带领下进行户外活动。

见习记者 张琪 摄



本报济南9月3日讯(见习 张琪) 9月1日,济南 市经五路幼儿园迎来一批新 生。不到7点50分, 幼儿园门口 排满了等待入园的家长和孩 子。7点50分正式入园,园长刘 芳带着老师们和保育员在门 口迎接新生。

每年新生到来,都会出现 孩子哭闹的情况。针对这样的 问题,有十多年工作经验的教 师王玉有自己的"小绝招"。小 班新入园,做好工作主要有四 :一是老师要有爱心,让孩子 觉得老师就像妈妈;二是老师 要走进孩子的内心,当孩子要 找妈妈的时候,老师首先要对 孩子表示出自己的理解,然后

耐心听孩子表达;三是老师要 与家长形成"家园一致",与家 长提前说好,如何配合老师们 的工作;四是要组织更丰富更 有趣的游戏让孩子们慢慢爱上 幼儿园。

据园长刘芳介绍,经五路 幼儿园每年都会推出新活动, 在孩子不断进步的同时,幼儿 园也在积极地成长创新。

如今,经五路幼儿园既有 跆拳道、花式篮球等体育活动, 也有儿童乐园、超市大乐购、走 进大自然等快乐实践游戏。经 五路幼儿园还开展了"故事妈 妈""科学爸爸"等家长进课堂 活动,把家长请到孩子中间去, 为孩子讲故事、做实验。每一学 期,园内的老师都会与家长 起带着孩子出去游玩。此外,幼 儿园每年都会走进福利院,为 那里的孩子带去欢乐和温暖。

经五路幼儿园还推行"园

中园"的特色理念,在有限的校 园内,充分挖掘资源。园内设 美食园、绿色园、民俗园等特 色园区,每到周五,新入学的 小班孩子可以去平行班中玩 耍,等孩子大一点后便可以 去中大班玩耍。以这样"串门 游玩"的形式促进了孩子间 的交流沟通。

每个星期的升旗仪式都 会结合不同主题,对孩子们进 行相应的德育教育。此外,食堂 的食谱经常更换,每隔一段时 间,刘芳就会带领食堂的师傅 做各种各样的菜品和面点,然 后把家委会的成员请来一起品 尝,家长试吃过之后再定菜谱。



# 山东现代学院开展迎新书画笔会

本报济南9月3日讯 (见习记者 冯沛然) 近日, 山东现代学院邀请高月塘、 刘春宏、陈拂尘、张秋丽等多 位知名书画家来校开展迎新 教育书画笔会,学院常务副 院长邹建国全程陪同。

本次特殊的入学教育极 大激发了同学们对传统文化

的兴趣,"想学画"的同学更 是遍发朋友圈,为传统书画 艺术在校园内吸粉无数。

近年来,山东现代学院 以传承和弘扬传统文化为己 任,开展了多项国学学习及 践行活动,旨在成为一所文 化底蕴深厚,特色鲜明的本 科院校。

### 济南一高中招数学教师一名

济南东部一知名学校,环 境优雅,师资雄厚,教学设施 先进。因办学需要,现诚聘高 中数学教师一名。要求全日制 本科学校毕业,身体健康。一 经录用,待遇优厚:1、应届毕 业生月薪不低于5000元,有专

业职务资格证书的,按相应的 专业技术职务兑现工资待遇; 2、在校内免费食宿;3、按规定 缴纳五险一金;4、辅导课,晚 自习费,加班费另算(不包括 在工资内)。有意者五日内速 联系, 电话:15964557517。

#### 淄博职业学院集团化办学促校地融合协同发展

淄博职业学院自2012年牵 头组建淄博职业教育集团以 来,以服务为宗旨,不断提高技 术技能人才培养质量,走出了 一条集团化办学促进校地融合 协同发展的道路。集团现有成 员单位99家,业务范围涵盖17 个产业领域。

目前已有11家行业协会加 入集团,推动了专业建设与产 业发展、课程内容与职业标准、

教学过程与生产过程的"三对 接",淄博职业学院还与淄博经 济开发区签署合作协议,有效 实现了政、校、行、企联动。通过 集团化运行,校企共同制定教 学标准,骨干教师和企业技术 专家实现交流互聘,校企联合 开展新技术、新产品研发,实现 了互利共赢。近年来集团院校 承担行业企业委托研发项目实 现服务收入1000余万元;学生

获"国赛"一等奖8项,二、三等 奖及"省赛"奖项数十项,校企 融合、以赛促教结出硕果。

集团院校与30余所境外院 校签订合作办学协议,与20余 家境外企业达成实习就业协 议,合作培养学生1000余人,接 收外国留学生300余人。同时面 向社会开展技术培训,年均培 训70000余人次。

(陈江宁)